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01.   

 باستعمال العدد المشتق أحسب النهايات  :

1.  
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00.  

ل 𝐱𝟎في  أعط معادلة المماس .1 f
C  منحنىf  

  2

0

0

f x x 3x ,  x 1

f (x) x 3  ,  x 4 

   

  
 

ل  ه .2 f
C   يقبل مما س معامله الموجه هو

2 2
f(x) 2x x   , f (x) x   ; m=6   

هل  .3 f
C    يقبل مماس موازي للمستقيم ذي المعادلة  

D:  2x 4y 7 0     مع
31 1

f(x) x x
2 2

  

00.  

 :لنعتبر الدالة العددية المعرفة ب

 

 

21 9
f x x x  ; x 3

2 2

x
f x               ; x>3

x 2


    


 
 

  

1.  

في النقطة  fأحسب العدد المشتق للدالة  -أ
0

x 2. 

في النقطة  fعرف الدالة التآلفية المقاربة للدالة  -ب
0

x 2. 

استنتج قيمة مقربة للعدد  -ج f 1,999 . 

2.  

على يمين و اليسار في fأدرس قابلية اشتقاق  -أ
0

x 3. 

في  fأكتب معادلة ديكارتية لمماس المنحنى الممثل ل -ب

  A 3,f 3 . 

00.  

fأحسب الدالة المشتقة  .1  :f ل  '

  3 23 1
f x x x 4 ,f (x)  
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  2
f x x 1 , ؛
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   
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f (x) tanx ,f(x) 3x 2  
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,f (x)
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 7:  تمرين .00

 المعرفة ب :  fنعتبر الدالة  
x

  
x

f x  
1

 

(3) :أحسب  .1 '' '
  f ; f ;   f      . 

تطنين  .2
(n)

f  حيث
(n)

f المشتقة من الرتبةn مع  n 1 . 

 تحقق من ذلك بالترجع .  .3

00.  

 

 انظر الشكل جانبه ؛ثم                                                                                         

   xبدلالة   aأحسب  .1

    .    لكي تكون xحدد  .2

 .ABCDمساحة المستطيل  

 قصوية                                                          

 

 

 

 

00.  

حل المعادلة التفاضلية : .1

   y 4y 0 : 2   3y    5y 0  1          

و (2التي تحقق )  fحدد الدالة   .2
π π

f 1   0 f  و
2 4

   
     

   
  

00.  

قابلة للاشتقاق على  دالة fلتكن  1,1 : حيث

 m \ 0,1  و
   

x 0

f x f mx
lim 1

x


 . 

حدد  .1 f '  . mبدلالة  0
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